



## 服務是永恆的誓約

◎長庚志工隊創隊第一號志工 蘇俊榮  
(財政部財稅中心主任)

感謝長庚醫療財團法人王創辦人永慶先生提供青年實現參與社會公益之場域，在民國 70 年十幾位同校夥伴懷著年輕人特有的熱情加入大專志工行列，期待奉獻心力給社會上有需要的人們，也啟發了這群青年的視野及格局。

而自己也有此榮幸成為長庚志工創隊編號第一號志工，承啟著 30 年前志願服務幼苗，延續服務面向從病患陪伴擴展到關懷活動，點點滴滴串起夢想的拼圖；雖然心情總是隨著病患的狀況而起起伏伏，但每一刻都要以最真誠的微笑面對，所以也培養我們從中學習自我調適，如此的服務學習態度帶動後續大專志工隊數以萬計的傳承及推廣。

從加入志工隊到畢業，雖然只有短短 3 年的時間，但無形中奠定了個人服務的人生觀，在往後不管是求學或就業，總是比他人多了一分真誠與溫暖。如今任職於財政部財稅資料中心，我依然秉持著當初的信念，帶動同仁參與關懷山地弱勢兒童家庭計畫，積極推動在職服務，期待以「關懷心」帶動「服務心」，進而提升同仁服務品質。

如今長庚志工隊不僅秉持著服務的熱忱，更致力於志願服務的推廣，積極

培育社會青年服務的種子，現行不僅於全國性績優志工團隊表揚榜上有名，並受邀於國內知名報章媒體專訪，讓曾為長庚志工隊大家庭的我們倍感光榮，也樂於與家人、子女及朋友分享。

「吃虧就是佔便宜！」這是 30 年前我在病房探視時一位何爺爺告訴我的，每當在職場遇有複雜事務考量時，心裡總是會浮現當年病房裡何爺爺慈祥的身影，還有這席意味深長的談話。現在，我將這句話當作生日禮物，送給每一位與志工隊歡度 30 歲生日的夥伴，祝福你們永遠保持赤子之心、熱忱之心，從小處做起，從小善著手，以服務作為永恆的誓約。◊



▲長庚志工隊邀您一起「付出即時再續三十」